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Reacția de fisiune în lanț.

Reacția de fisiune în lanț

Fisiunea nucleară constă în dezintegrarea unui nucleu radioactiv cu număr de masă mare în două
sau mai multe nuclee intermediare și alte particule.

Reacția de fisiune în lanț constă în multiple generații de fisiuni care se induc una pe alta.

Coeficientul de multiplicare reprezintă raportul dintre numărul de neutroni aparținând la două
genenrații succesive.

Un coeficient de multiplicare mai mic decât unitatea înseamnă o reacție subcritică ce se stinge. Un
coeficient de multiplicare egal cu unitatea înseamnă o reacție critică ce se autoîntreține staționar.
Un coeficient de multiplicare mai mare decât unitatea însemană o reacție supracritică ce se
autoîntreține exploziv.

Coeficientul de multiplicare depinde de numărul mediu de neutroni produși pe generație, de fracția
de neutroni lenți, de fracțiile de neutroni care evadează și care sunt absorbiți.

Fracția de neutroni lenți poate fi controlată cu ajutorul moderatorului, iar fracția de neutroni care
evadează cu ajutorul reflectorului.
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